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УПРАВЛІННЯ ЗАПАСАМИ В УМОВАХ РОЗВИТКУ ЦИФРОВИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Управління запасами є одним із ключових аспектів ефективної 

діяльності будь-якого підприємства, особливо в умовах динамічного ринку та 

зростання конкуренції. Використання цифрових технологій для управління 

запасами в реальному часі стає дедалі актуальнішим через необхідність 

швидкого реагування на зміни попиту, оптимізації витрат та забезпечення 

безперебійності виробничих процесів. Сучасні цифрові рішення дозволяють 

не лише автоматизувати облік та контроль товарних залишків, але й 

забезпечують прогнозування потреб у матеріалах, що підвищує ефективність 

логістичних і виробничих процесів. Проте залишається низка проблем, таких 

як впровадження нових технологій у традиційні бізнес-моделі, забезпечення 

безпеки даних, а також необхідність постійного оновлення систем управління 

запасами відповідно до змін ринкового середовища. Тому управління 

запасами в реальному часі за допомогою цифрових технологій є важливим 

напрямком для дослідження та впровадження. 

Мета роботи полягає в обґрунтуванні теоретичних основ та практичних 

підходів до управління запасами в умовах розвитку цифрових технологій, а 

також визначенні переваг та викликів, що виникають при впровадженні таких 

рішень у сучасних бізнес-процесах. 

Як зазначає С. Легомінова, О. Воскобоєва, О. Ромащенко важливим є 

впровадження цифрових інструментів, які дозволяють прогнозувати потребу в 

матеріалах та уникати надмірного накопичення товарних залишків, що 

призводить до ефективнішого використання ресурсів [1]. Цікавою з наукового 

погляду є позиція щодо важливості адаптації традиційних бізнес-моделей до 

нових цифрових рішень для управління запасами. Дослідження М. Дробчак,  

О. Яковенко підтверджують, що застосування сучасних цифрових технологій 

в управлінні запасами на підприємствах транспорту допомагає мінімізувати 

ризики та збільшує ефективність логістичних процесів [2]. 

Управління запасами є критично важливим елементом ефективного 

функціонування будь-якого підприємства. Особливо актуальним це питання 

стає в умовах сучасного динамічного ринку, де швидкість реакції на зміни 

попиту, ефективність використання ресурсів і мінімізація витрат визначають 

конкурентоспроможність компанії. Застосування цифрових технологій для 

управління запасами дозволяє значно підвищити ефективність цього процесу 
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завдяки можливості моніторингу в реальному часі, автоматизації обліку та 

прогнозуванню потреб у матеріалах. 

Проте впровадження таких технологій потребує адаптації традиційних 

бізнес-моделей, забезпечення безпеки даних, а також постійного оновлення та 

підтримки систем. Це є особливим викликом для багатьох підприємств, які 

тільки починають процес цифрової трансформації [4,5]. На думку Ю. 

Карпенко, А. Данильчак  основним чинником є інвестування в цифрові 

рішення, що не лише оптимізує процес управління запасами, але й надає 

можливість підприємствам оперативно реагувати на зміни в ринковому 

середовищі та мінімізувати ризики [3]. 

Отже, обґрунтовано теоретичні основи та практичні підходи до 

управління запасами в реальному часі за допомогою цифрових технологій. 

З'ясовано, що використання сучасних цифрових рішень дозволяє підвищити 

ефективність процесу управління запасами, покращити прогнозування потреб 

у матеріалах та мінімізувати витрати на зберігання. Досліджено, що 

автоматизація процесів та можливість моніторингу запасів у реальному часі 

сприяють покращенню логістичних процесів та загальної продуктивності 

підприємства. Наголошено, що впровадження цифрових технологій є 

необхідним для забезпечення конкурентоспроможності підприємств у 

сучасних умовах ринку. 
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